

PARAMETRY SJEDNANÉHO PRODUKTU - Spořicí účet v Internet Bance dne: 19.02.2024

MONETA Money Bank, a.s.

Vyskočilova 1442/1b, 140 00 Praha 4 - Michle, IČO 25672720

zapsána u MS v Praze, odd. B, vložka 5403

(dále jen „Banka“)

a

Název subjektu dle rejstříku: Zařízení školního stravování Brno, Jihom

IČO: 60556005

Adresa místa podnikání: Jihomoravské náměstí 1089, Brno, 62700, Česká republika

Zapsaná u soudu: , oddíl: , vložka:

(dále jen „Klient“)

Banka tímto potvrzuje, že podle návrhu Klienta uskutečněného Elektronickou instrukcí bude Banka Klientovi poskytovat produkt s níže uvedenými parametry.

Spořicí účet

Číslo: [REDACTED]; Měna: CZK; Datum sjednání: 19.02.2024; Datum zřízení: (nejpozději do 14 kalendářních dnů od data sjednání); Úroková sazba dle Úrokového listku a v případě změny platí její Uveřejněná výše - k datu vytištění těchto Dispozic činí 4,00 % od 0,00 CZK do 99 999 999 999,00 CZK; Periodicita zasílání výpisů: Měsíční Způsob zasílání výpisů: Elektronicky Adresa pro zasílání korespondence: [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED] Typ spořicího účtu: Spoření PRO podnikání 4 v Kč

Tyto parametry účtu se stávají nedílnou součástí Dispozic ke smlouvě o bankovních produktech a službách (dále jen „Dispozice“) a při nejbližší návštěvě Klienta na Obchodním místě mu budou v případě změny nebo zřízení nových produktů a služeb do těchto Dispozic doplněny a budou Klientovi poskytnuty v úplném znění, obsahujícím všechny aktuální produkty včetně parametrů účtu.

Klient potvrzuje, že se seznámil s Uveřejňovanými podmínkami, speciálními nebo základními Produktovými podmínkami (jsou-li součástí smluvní dokumentace), Produktovými podmínkami, Sazebníkem a Úrokovým listkem, že je s jejich obsahem srozuměn a výslovně souhlasí se zvláště významnými smluvními ujednáními obsaženými v Produktových podmínkách a/nebo vyznačenými tučně, a to zejména o prohlášení Klienta k oznamování změn veškerých údajů sdělených Bance, o oprávnění Banky jednostranně měnit úrokové sazby a Poplatky a/nebo typ konta, o započtení pohledávek kteroukoli smluvní stranou, o Případech porušení a jejich následcích.

Banka je oprávněna jednostranně navrhnout Klientovi změnu jakéhokoliv smluvního ujednání. Pokud Klient takový návrh na změnu před její účinností písemně neodmítne, má se za to, že návrh na změnu přijal.

V Internet Bance dne: **19.02.2024 11:15:52**

Klient:

Za obchodní firmu: **Zařízení školního stravování Brno, Jihom**

Podepsal (jméno, příjmení, funkce): [REDACTED] [REDACTED]

[REDACTED]

Internet Banka: **Aktivní**

Způsob přihlášení a podepisování: [REDACTED]

ID podpisu: [REDACTED]

Stav služby: **Aktivní**

Časové razítko: **19.02.2024 11:15:52**